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Prosinec se sněhem na pěšině, žitko je na každé výšině.  

Jsou-li v zimě po cestách ledy, podaří se výborně zelí. 

Zelené Vánoce – bílé Velikonoce.  

V lednu moc sněhu, v červnu moc sena.  

V únoru když skřivan zpívá, velká zima potom bývá.    
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Zprávy z obecního úřadu 
 
Od vyda ní  poslední ho za r ijove ho zpravodaje se v nas í  

obci uskutec nila cela  r ada vy znamny ch a mily ch akcí , o 

ktery ch bych va s ra d touto cestou informoval. 

Jednou z nejdu lez ite js í ch uda lostí  byl Den otevr eny ch 

dver í  nove  mater ske  s koly, ktery  probe hl v pa tek 26. 

za r í  od 14:00 do 18:00. V 16:00 hodin vystoupil tanec ní  

soubor Hagno zek a de ti si pro na vs te vní ky pr ipravily 

kra tky  kulturní  program. Zaha jení  provozu mater ske  

s koly probe hlo v ponde lí  29. za r í . Stavenis te  pro no-

vostavbu mater ske  s koly bylo pr eda no v lednu roku 

2024 a za ve rec na  kolaudac ní  prohlí dka probe hla na 

konci srpna 2025. Celkove  na klady na stavbu c inily 17 

240 847,12 Kc , pr ic emz  dotace z IROP a MMR dosa hla 

vy s e 12 987 342,38 Kc . Nesmí me opomenout ani dotaci 

z Olomoucke ho kraje na pr ilehle  de tske  hr is te  ve vy s i 

549 563,85 Kc . 

Po vybudova ní  kanalizace se jedna  o nejve ts í  projekt v 

obci v poslední m období . Pr ejeme paní m uc itelka m i de -

tem, aby jim nova  mater ska  s kola dobr e a dlouho slou-

z ila. 

Da le bych chte l pode kovat za uspor a da ní  podzimní  vy -

stavy, ktera  nebyla zame r ena pouze na vy pe stky za-

hra dka r u . K vide ní  a zakoupení  byly vy robky organizací  

Vincentinum S ternberk, Jasne nky Unic ov, Kloka nku 

Dlouha  Louc ka, ale take  vy robky nas ich obc anu . Vy stava 

byla rovne z  ve nova na k 50. vy roc í  postavení  kulturne  

spolec enske ho zar í zení  v obci. 

Na konci me sí ce listopadu se uskutec nil volejbalovy  tur-

naj a rovne z  tradic ní  rozsví cení  va noc ní ho stromu u 

kaple, ktery  nazdobily de ti z nas í  za kladní  a mater ske  

s koly. 

Mikula s ska  nadí lka letos probe hla netradic ne  ve c tvrtek 

4. prosince, a to za u c asti vystoupení  de tí  ze za kladní  i 

mater ske  s koly. De kuji vs em za pe kne  vystoupení  i or-

ganizaci te to akce. 

Dne 10. prosince se konal s kolní  va noc ní  jarmark, kde 

bylo moz ne  zakoupit vy robky de tí , posede t u dobre  

ka vy a punc e a na za ve r si spolec ne  zazpí vat koledy. I za 

tuto kra snou akci patr í  pode kova ní  Za kladní  s kole a ma-

ter ske  s kole Z erotí n. 

Ra d bych va s take  informoval o zver ejne ne m za me ru na 

prona jem prodejny v obci. Obec koupí  prodejny pr ed ro-

kem vstoupila do na jemní ho vztahu za pr edem stanove-

ny ch podmí nek. 

 
 

Poplatky za odpady a psy 
 
Výše poplatků pro rok 2026: 
poplatek za komunální odpad - 600 Kč 
poplatek za psa - 100 Kč 
 
Splatnost poplatků je do 30. 6. 2026. 
 
Hotovostní platby je možné provést na obecním 
úřadě od 2. 2. 2026 vždy v úřední dny. 
 
Preferujeme platbu bezhotovostním pře-
vodem na číslo účtu: 365512172/0300.  
 
Variabilní symbol je číslo popisné, za které jsou 
poplatky hrazeny a do zprávy pro příjemce 
napište vaše příjmení.  
 
Hotovostní platby je možné provést na obec-
ním úřadě v úřední dny. 

 

Předplatné zpravodaje 

Informujeme zájemce o zpravodaj, že je možné 

si jej předplatit na celý příští rok 2026 . Platbu 

je možné provést osobně na obecním úřadě 

vždy v úřední dny nebo bezhotovostním  

převodem 120 kč (za čtyři vydání)na číslo účtu: 

365512172/0300 VS číslo domu a do poznámky 

uvést zpravodaj a také příjmení odběratele. 

 

        

    Společenská kronika 

 
         Opustili nás:  
         Mučičková Dobroslava, 100 let 
                  
         Upřímnou soustrast pozůstalým. 
         
         Jubilanti:     
         Jaroslav Gébl, 87 let 

      Josef Kobylka, 95 let           
      Božena Krejčí, 91 let 
      Stanislav Krejčí, 87 let 

           
      Do dalších let přejeme hodně  

         zdraví a spokojenosti. 
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Cí lem tohoto kroku je zachova ní  prodejny v obci a na-

stavení  pr ijatelny ch podmí nek pro obe  strany. 

Da le upozorn ujeme obc any, z e od pr í s tí ho roku bude 

svoz plastu  a tetrapaku  probí hat ve str edu dle stanove-

ne ho rozpisu. Zároveň informujeme, že obec má no-

vou banku pro platby od občanů. Jedná se o účet ve-

dený u ČSOB, číslo účtu: 365512172/0300. 

Na závěr mi dovolte popřát vám všem 

klidný a požehnaný advent, krásné vá-

noční svátky strávené v kruhu rodiny a 

přátel a hodně zdraví, štěstí a spokoje-

nosti v novém roce.  

Robert Vensky , starosta obce 

 

Třídění odpadu v obci 

Celkem bylo za období  od 01.07.2025  

do 30.09.2025 vytr í de no toto mnoz ství :  

Papí r   1,788 t  

Plast   1,990 t  

Sklo   1,855 t  

Kovy   0,000 t  

Na pojovy  karton 0,079 t  

De kujeme tí mto vs em, kter í  poctive  tr í dí  a vyzy -

va me ostatní , aby se aktivne  zapojili, protoz e je-

dine  tak udrz í me ní zkou vy s i poplatku za komu-

na lní  odpad. 

  

 
 
 

Svoz kovošrotu 
 

Tělocvičná jednota Sokol Žerotín a Základní škola a mateřská škola Žerotín uspořádali v sobotu 4. října sběr 

kovového odpadu.  

Občané dostali v předstihu do poštovních schránek lísteček o konání akce i s fáborkem, kterým označili své domy, 

pokud chtěli darovat nepotřebný kovošrot. Fáborky pak sloužily jako upozornění, kde má traktor s vlečkou za-

stavit a vyzvednout tento odpad. V letošním roce se vybralo celkem 1 400 kg železa v hodnotě 4 200 Kč. Na 

základě vzájemné dohody vedení sokolské jednoty a školy budou získané prostředky v plné výši použity pro 

potřeby a činnost Základní školy a mateřské školy Žerotín (stejně jako v minulých letech).  

Velký dík patří členům místní sokolské jednoty za pomoc se svozem, jakož i všem dárcům nepotřebného železa. 

Velkou pomocí je pro nás tradičně poskytnutá technika Rolnického družstva Žerotín, za což družstvu taktéž patří 

obrovský dík. 

Tomáš Hrubý, starosta T. J. Sokol Žerotín 

 
 
 

Podzimní výstava 
 

Rok utekl jako voda, podzim se opět hlásí o slovo a s ním i naše oblíbená tradice – podzimní výstava v kulturním 

domě. Ani letos jsme nezůstali pozadu. O víkendu 18. a 19. října se velký sál zaplnil pestrou přehlídkou výrobků, 

výpěstků a nápaditých dekorací, které potěšily všechny návštěvníky. 

Výstava má za sebou několik desetiletí historie. Dříve dominovaly výpěstky ze zahrádek, dnes už zabírají menší 

část sálu – zahrádkářů ubývá a celkově i klesá ochota propůjčit na výstavu ovoce nebo zeleninu. O to více si 

vážíme těch, co svým dílem na výstavu přispěli. Přesto bylo letos k vidění opravdu mnoho zajímavého.  
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Sál zaplnily výrobky našich stálic – Vincentinum Šternberk, Klokánek Dlouhá Loučka, Jasněnka Uničov – a také 

práce dětí a zaměstnanců Základní školy a mateřské školy Žerotín, výtvory dětí z místní knihovny a výpěstky 

zahrádkářů ze Žerotína i okolních vesnic. Nechyběly fotografie, obrazy, sbírka pohledů, výrobky ze dřeva, háč-

kované dekorace a nově i modely z lega, které nadchly děti i dospělé. Kdo měl zájem, mohl si některé výrobky 

zakoupit. 

Výstava byla také příležitostí připomenout si již 50 let působení kulturního domu. Fotografie z výstavby a zají-

mavé informace přilákaly mnoho návštěvníků.  

Ani letos nechybělo příjemné posezení u kávy, čaje, malinovky či sklenky vína z jižní Moravy. Velké poděkování 

patří všem, kteří připravili výborné koláče, vdolečky a buchty – potěšily každého, kdo na výstavu dorazil. 

Děkuji všem, kteří se na letošní podzimní výstavě jakkoliv podíleli a přispěli k jejímu hladkému průběhu. 

Vojtěch Motáň, místostarosta obce 

 
 
 

Krátce z volejbalového turnaje... 
 

Před první adventní neděli, tj. v sobotu 29. listopadu 2025, se v žerotínské hale uskutečnil další ročník volejba-

lového turnaje Memoriálu Jindřicha Vrány, na jehož konci 1. místo vybojoval tým Kopeček Valihracha, 2. místo 

obsadil tým Rozervaní, 3. místo získal Šternberk, 4. místo patřilo týmu Kopeček Slovani a na 5. místě se umístil 

domácí tým Žerotín. 

Během celého turnaje panovala fantas-

tická nálada, všichni hráči si to užili a or-

ganizátorům patří velký dík, že dokázali 

spojit hrou spoustu skvělých lidí. 

Děkujeme tímto obci Žerotín za poskyt-

nutí prostoru.  

Tomáš Hrubý, starosta T. J. Sokol Žerotín 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: 
Tomáš Hrubý 
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Rozsvícení vánočního stromečku 

 
Poslední listopadovou neděli se u kaple sv. Marty sešlo několik desítek občanů, aby 

společně přivítali adventní čas rozsvícením vánočního stromku. Dříve byla tato chvíle 

součástí Mikulášské nadílky, ale od loňska ji slavíme samostatným, neformálním se-

tkáním. 

Přesně v 17 hodin, po odpočítání místními dětmi, se stromek rozzářil a bude zdobit 

naší obec po celý prosinec. Letošní novinkou byl voňavý vánoční čaj a svařené víno, 

které zahřály všechny návštěvníky v chladném podvečerním počasí. Atmosféra byla 

příjemná, a už teď se těšíme na další společné chvíle. 

Vojtěch Motáň, místostarosta obce 

                                                                                       Foto:   Lenka Laurinová 
 

Mikulášská nadílka v mateřské i základní škole 

Dne 3. prosince 2025 naši školku 

i školu navštívil hodný Mikuláš 

s andělem a dvěma malými čer-

tíky. Mikuláš měl s sebou velkou 

knihu dobrých skutků i hříchů. 

Děti Mikulášovi zazpívaly pís-

ničku, dokonce se přidali i čertíci. 

Nakonec děti dostaly od Mikuláše 

sladkou nadílku. 

Markéta Ondroušková 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: Zuzana Máčalová 
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Mikulášská nadílka  
 

Ve čtvrtek 4. prosince se velký sál kulturního domu v Žerotíně zaplnil téměř do posledního místa. A proč? Dorazil 

k nám Mikuláš se svou družinou! Ale to trochu předbíhám, protože ze všeho nejprve po přivítání místostarostou 

obce a pěkných slovech paní ředitelky Základní školy a Mateřské školy Žerotín dostaly prostor i děti z místní 

školy a školky, aby přednesly své krásné vystoupení.  

Žáci nacvičili pásmo andělských i čertích básniček, písniček a bylo možné shlédnout i jeden taneček. Starší žáci 

krásně přednesli zpaměti příběh Josefa Lady:  Přišly první mrazy.  

Po zaslouženém potlesku a odměně byl umožněn prostor pro doplnění občerstvení ve formě alko i nealko punče.  

Pak už nastal očekávaný okamžik. Mikuláš, andělé a čerti vstoupili do sálu a za přednesenou básničku či písničku 

odměnili všechny hodné děti. A že jich bylo! Letos bylo odměněno přibližně 70 dětí a jejich počet každý rok na-

růstá. Čerti nakonec odešli s nepořízenou, což nás těší – máme opravdu hodné děti. 

Mezi sladkými odměnami nechyběla ani oblíbená poukázka na párek v rohlíku, na kterém si děti pochutnaly 

hned vzápětí. V místní hospůdce se prodávaly i hranolky a další občerstvení. 

Věřím, že si akci užili všichni – děti i rodiče. Děkuji Mikuláši a jeho družině, dětem a pedagogům ze Základní školy 

a Mateřské školy Žerotín za krásné vystoupení, zaměstnancům obce a zastupitelům za přípravu, pomoc při prů-

běhu i úklid po akci. 

Vojtěch Motáň, místostarosta obce,  
Bohdana Heindenreichová, ředitelka ZŠ a MŠ Žerotín 

 

 

                                                 Foto: Vojtěch Motáň 
 

Vánoční jarmark 

Veselý školní vánoční jarmark na prvním stupni je každoročně kouzelnou událostí plnou dětské radosti a před-
vánoční atmosféry. Všichni malí školáci pilně pracovali ve svých třídách, aby vytvořili originální vánoční ozdoby, 
přáníčka a drobné dárky, které pak s hrdostí prodávali. Rodiče a prarodiče si rádi prohlížejí tyto ručně vyráběné 
poklady a podporují tak školní aktivity. Letos starší děti pletly šály, které měly velký úspěch. Ve školní družině 
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si napekly a krásně nazdobily perníčky. Ve výtvarné 
výchově si zkusily metodou enkaustiky vytvořit vá-
noční přáníčka.  
 
Celou akci doprovázela nádherná vůně punče, která 

se linula chodbou a lákala k ochutnání. Vrcholem pro-

gramu bylo společné zpívání koled v rámci populární 

akce „Česko zpívá koledy“. Děti i dospělí se sejdou, 

aby si s chutí zazpívali známé vánoční písně a naladili 

se na blížící se svátky. Jarmark je tak skvělou příleži-

tostí pro setkání celé školní komunity v příjemné a 

sváteční atmosféře. Letos se opět velmi vydařil. 

Bohdana Heidenreichová, ředitelka ZŠ a MŠ Žerotín                                                                                                                                         

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: Zuzana Máčalová 

 

 
Zápis do 1. ročníku základní školy 

 
Zveme všechny předškoláky k zápisu, který proběhne 

21.01.2026 od 14.00 do 17:00 hod. 

Děkujeme tímto zřizovateli za podporu a čas, který věnuje naší škole. 
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Svoz odpadu 2026 – Žerotín 

 
Komunální odpad: 26. ledna   13. července 

     23. února   10. srpna 

     23. března   7. září 

     20. dubna   5. října 

     18. května   2. listopadu 

     15. června   30. listopadu 

28. prosince 

 

Plasty:    7. ledna   22. července 

     4. února   19. srpna 

     4. března   16. září 

     1. dubna   14. října 

     29. dubna   11. listopadu 

     27. května   9. prosince 

     24. června 

 

Papír:    po 14 dnech, vždy v sudé týdny v úterý výjimečně ve středu  

(8. 7. a 30.9.)  

 

Sklo:     dle potřeby, na zavolání 

 

Nebezpečné odpady:  18. dubna  700 – 900  10. října     700 - 900 

 

 

 

 

 


